Turunko: kpeautHas nonutuka HBY HenpaBunbHas

KanounpaTt B npe3ngeHTol YkpauHol Cepren TUMNIMKO cuntaet HenpaBmnnbHON KpeanTHYO
nonnTrky HaumoHanbHoro 6aHka YkpauHel.

Kak nepepnaet koppecnoHaeHT YHVAH, 06 atom oH coobwimn cerogHs Ha BCTpeye ¢
NpeLnpUHNMATENSAMM.

«CeronHst abcontoTHO HenpaeubHas nonutuka HaunoHanbHoro 6aHka. Beicywmnm
NOMHOCTbIO 9KOHOMUKY. Mbl paboTaem cerofHs B yCNoBUSAX 9KOHOMUYECKOrO 9KCNepUMEHTA:
ron KpeamToB npakTuyeckn HeT. Korga Becb Mup pearvpyet Ha KpU3nuc TeM, 4TO OH
MOHMXAaeT CTaBKM U yBENMYMBAET 06 bEM LeHer B 9KOHOMUKY, Mbl MOWAX N0 06paTHOMY NyTu»,
— OTMETUN OH.

Mo ero cnosaM, HblHEWHAS NONUTUKA HaubaHka paccyntTaHa Ha 10, 4TO HaceieHne, yBuaes,
4TO HaHKK AepXartcda 1 He NOHUNXalkT CTaBkKK, BO3BPATAT CBOU OEMO3UThI.

«Y 6aHKOB HeT kanuTana, u M HeobxoAMMOo NomMoraTb Yepes3 pedorMHaHCUPOBaHMe, KOTOPOro
cerogHs HeT», — cymtaeT C.TUTNMKO. Uctounuk: YHIAH
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